ALY
SR P

off 2] M A 2] X|
=



M= C| IR B

ol 2T A Z] X| ALY H|w

S SRR
At Sl 2 Az ZIHX| 7t % oA ZIHX| e ==z &7t x|
174 HH O} S - 545uHaH2)
o 300449t 4
EET 2074 A} 3574 AL = 157§ 2aHe Lol
EIHEA HE EhA| WE
CH & H A2 £ SRUAE RO|EE F& OCE M| X3 & £
N o 7| o £ 7tH| 300~5002t2 HHE - P E- 800FHE x 2A[= = ZLff 1,6008}3
x| 3o e B0 A X YT A D2 INE HIHE |- D5 : 70082Ix 24 = = ALf 1400+
XZJLY 60024 x 24/ = 300542 A2 . OfAJOf: 400PHEIX2AI= = 2]cf 8008+E]
RAIS AP £ H7} B YR 2 v
— [ .
- B2 HHE S0% 0 1S NE W 9|26, 12) Sa=0|Ho(9g, 3g)
xl%""'g' 7HI:E,:| XI’% an-jl. ‘?‘ﬁHI XI% - ‘I?'A lel 50% _ o _ XI’% xD|.7|_x|%. —'T’—ﬁ I ’:xFHI/EEHI
- FIA'E I H)g7|2|_'s) HE 100%, 7|E|- Hl_g_ -6-|_E|_H AMEHE xlo_l
- oK ZEHIS(EH 22 A 5) K2 8 et X
MEA| AKX ZLHALY OHE S| EHA| o] &Y 54| o] = (Fame, Urban, Prlvate Studio §), & M| A 2|(Premi ZLH 20N BE =0
CE o[ oI, TS E Cfat ere Classe) 5 T|M T2 M HE &= CIxfo|lf BaE
HItH st AL A 7|2 SE5 &AL K 2

ot A 8E Ol M2l

CHZ| ok O A S AL

A =AM = XYM HE Al




M L /A ALY Bl

el T A= 7K

DDMAF O

2017 8} Q| 2=Z=utats|

300H4 0+

20044212

207} A} 207} A} 1074 L)
5 “S0i2g J|WoR AS AN B30 o
NEA 270 ALY orE2 Eirlel gy s L EHES 1Y 0EE . oy
T ol B oo o - 0 o8| - gHelol 752t clxjoll] HAls Ei ka0 X AE HRO| bt 2
e | |
| sitt7) el STe]
179 64 174 3¢ 1744 9¢ 99
Yat, 5}0|E 7N X3 MIE| AE||O|X| WHO's NEXT
69 58 10 5M 5ol 3 109 36 79 78
o REES 3055 Az 50f o1

EAH| 80% X| & - %I*ri,%%ﬁfé%'% - Al 22 9 77|, B, HAIZE 2
XEIHCt 2] 12l x 2A= sl 33| MUty H| g x| 25 22z 52 X9
Xuxy/o .._/L'l 6008+8 XZ/(/‘_ X 0,17/:,_ 1/(/‘_ 5005+ X"’X;’/gf 1/(/5 1200842

- 02 ZE == DDMAH Of A7} 2 207

QIx| M, 2LH-2l TH OFA|OX| S il THA
HA|2] &R &

T xHe ATE HAH| K| - 2l eomail F

DojAlm AMEY|g|, BEHE, OFF| B, VMD
. : ,B3g, 0,
HeAE0 29, e uame| THET SBEIIE ST OIS
S 0, AE £ 0

E|
[} o
- DDMAF O ERHE S 93t AZ2ZE Sl A A Y
S ZEEH &5 =7




2017 89| 53| X[ QALY CIXt0| &7} §%

MECIxtelR gt

st XIS
e & SHAAHE

HD ST A|Z] FI7HX| DDMA | 0f 5Ht7| DDMA |0 AfgE7] sl ol +=F3| sle|+=F3| FI7HX| ¥
1 2 AFRLIR = 47H{|O[ X| O} 7t HARLC|27 0|
2 ot 2tst #(0| 2tz S~EWEZ H|OHH|12 az|clojA
3 otR £x (=[] a[[NES
4 Ol E|AAFC|2 LIQIEIOO|E| = OFAE EH DBSW
5 74 |l 32 0f| O| X| Lt=0t2| O H 20| 2LIREEE OI2EED
6 X Ll N A QH i 0f| Of 7|0 Mg
7 HHEo " AH 0D E H|SHIE
8 Oi| X| 7 2t H|of L[ 1 A|X| 2O}
9 nQrct AZBI2A H|O}E 2]
10 HO|2| 2 YA 2 YA ot
11 Ho|HERL H 25 H& == X| 0[O I A E 2 I
12 3L 2= hA A E|aH
13 iYEL] ojo/3 L/ FEOLEFHE SECERE
14 HdZ2NE o 2t 3 5t I|HpO| I} Lt
15 A= C| A H H| | H
16 235} O+ 07|
17 H|-22}2}0| oll =
18 FAl2 XEAHEL
19 CIQHE| = E Qto|z| 2 H (=[]
20 E|7| X 2C| X}l




H7t Cixtol oA

0 _ - - = I
s 5 A = o0 #._w
10 e ol o =L =3
KH ol = < =
Y o Ul
=5 Ul k! = Rr —
5 ujo <l o 2
oF I+ H K MM
ol . S — e ~
i K4 Kr J1 =< ol —
: . = 3 S
H olo Kk = gl oh
oo 5 0 W_ | 5 T ol =
ul = Fal H i ofl Bl wi N
0 0 5l = 3 5 o
1| wﬁﬂ_ mm o &l = ulo g w_._o
W - T | ® i T = E o R
oy z o] 5 =W |y
[ — A 5
J = . K ki - ro Ko Tl 3T =
or uf o0 H A = 1 o Ho o i
uy s | & ®lu| o %0 < © | =
s ol Ko ol =z 700 - T 70 o 3 ol
of =~ 31 i 4 < wl o) HlI I ro o3
= ~ o 1 1o OF- s 4 o
7 SlEl 2 |=|F @ | |45 | 8|2
= N = s : T o
m.ml = o~ = ol it Ko fi @ ol I} = ol
- [} b
|l ¥ |= 1k ofu g ~ n <Fom 81 5 S =
d| N | 2 o %0 o - < Hr ol = i %l
T o = & = = B R =) S K
o | = i 5 s |2 KF - O ® s w | =
) < - o Klo oo o > =
E of o %0 s Ko o oH = IF "
EL Y B KF m__” 2 of Cikee K & M i
W = | o F L |2 i = Y = | 4
=1 Iy [ X0 oH K| D o = Rr i
= ~ KIr y e 3 = N K T u R0 N
Kt = ol _ o= H < = RO o K
i o o ow = | w ok - - = =3 in
mi| M= oo 50 11 =) RO = I oK = & Al
o+ = KH = e ] =3 iy — ofl N
3| I Ki = | u U oo E=l =3 = <_
& < 3k ul o7 ) oll ul ol = . = ZIRD
S ol | TF > wmo| N & zr Ul = Klo - 4l
o | 5K 5 o2 g | ®o 1| EXk = i~ L_/_M o
=] — — ST = .
O = N e O = X K = Ko e
Ko | m® | W il % Ko A of WE__ = o K = =o
do | olm [ < a0 A I yi] 4 o T | a8t
o ._mw H__v .._.mo .__Au_l =< um_“_ _ ﬂ _ .__._ ﬂu.._ 0 _.___=._ ﬂl_h_l
H | B | o il 5 L L s A o = of nj
K ._.Aln_ml Ho of = K [=E| .‘umvumm ._umvuou_o K il H = T
N
ol Z O z (@) O O O O z O z z
o
Ko ™ Hr ) Hr Hr Hr Hr =0 Hr =0 o Hr
o 31 0 31 0 0 20 0 2 0 2 31 0
Kk 1S3 K- o 2o 2o sy Iy K- =3
of K e _ m 5
o =3 S| o _ E WF _ & ol
Wk oF S K = [} 3 m H md a1 =
< = Ll u I e m S Hl ER ol oF
3 o g | ® =] M =
To € w =
u|
==
1]
1| o 5 O
—_ T — L >
Q ) s o) = s € = S < < =
S o N o] =) ~ & ~ i | =
5 < = O o = N © o =] O x
= O
(U] zZ
iof — o~ ) < n © ~ o o =) i a

Tl




siels+F2| HItx|Y A= X|/dat

NEIEL 2014 2015 2016 2017

oK 43 26 23 20

M oK 38 26 22 20

AME 1.1:1 1:1 1:1 191
Ay 15 2 11 12
*t%%')& 730,000 530,000 530,000 300,000
%';gﬂ; 522,633 494,558 518,213 280,000
220 207,367 35,442 11,787 20,000(0f| = X])
mes 63.80% 92.40% 97.70% 93%

K1) QM O 28] KYTHs, MHE YN0t K2 M <X €54 4]
5191242 M x| &ALl 2000008 20| Bt F Q)

X 20144 Otk
o

(B 2lZ2 =

SEE)




2017 ol 2| +=F 2| X|AALY &7t C|Xt0|H SHALR

&7tA7I
25%




HAY H7t Cixto|] =& AR

-

olst

=

~
o

G A

| -

=

I_I_
[
ol

.
(o]

|

=

ZHEO| O|O|X| 2t &

=

ctA 0]7| =0

= 0[7]0|, of

]
O Al

ey
=

o

=

ool Al Of
=

10| 2 TA}

=

e
o

—
| -

o

| &°80] 3
(0}

2

el = A2l X

L

Eol 2A 2 51 TA
o

H o2l TA
L},

H

=
ul
©

H 4
- —
Al
IT AN

20178 5HEb| W YAPEL =

o

ol
H
i

k0
wo

7857 E[Of ST Al2] SHEEZ| OHA|

2017 82| 33| X|

| xto]

O]

=
<

|22 0f| O| K|

[

E
of| x|

-
il

g

HE[YARLEIL

W]
i

=]
ll]

5

EX| 2k Sl & [ of
I Ef AE| O X| FA|

—

|

2
[=|

)
=
]|

A

0] 2

SHA|
=
o

7]

2t10l= 8
|

7

]

el Al2] K|
[}
=
H2IHAI0= &5

o
o

o
o

|-

—

10| g

=

tO|E EEt: AL
o

|O|FA| =X = &7t

2

F

2 [0 U0 2K 2 K|

= R

|
Al

H| 7t Of

=
(L

A

H|=2teto] 28

Al

H| = 2t2}0]
C|OHE|Z E
El7|

10
11
12




™

2018'A AtY F=Z 7 MYe

o

Sl +=F3| =2|7|7t QF SOt XtH| S EXISHY &7t Al J@ﬁI_EtLEL-”-_Et

I
C|Xto| L X|SIA}SH ShCjf 9l o0 o 9 XSt o =t EIIH|l S
xl X =y

oA F3

CORININES

E
1 O
|2

1.3 O[3te| AT CIXtO|HS2 ME (2], &S5 S
= [2 #7F CIXto[ 0] Chot ‘Y=ot 7H0|E2tRlS

— -

S TAl=| FHIHEE E7F CIRtO[A 2] At

2
i
02t
of
i
Rl
2
n
5

>
bl

=HHE

C>

Z, QTS =%
(0]

QI 2o ZoH TH A ZHE CXto|L MA

AAbs |- BE(F28180% FCh 6008HIX| 2)) - 12] B 23| X|@l0] Ol AlEE 27
=TS X QLZH St L) HAH|, B2E, |- 3 510 | L} AlZI C|x}O[L] — %g BH| x5 2710 S x|2

7| S)XtEH AL (34%H) 0| & QPR3 & C|XtO|Lf M rrE e Ee A

o2l A2 &7HX| | o2l E 4

= 9|




